

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 7

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 20.11.2015

Názov materiálu: Žiadosť o poskytnutie podpory formou dotácie

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

berie na vedomie

podanie žiadosti Mesta Trebišov o poskytnutie podpory formou dotácie na realizáciu projektu „Obnova obalových konštrukcií MŠ Mier, Hviezdoslavova ulica, Trebišov“ s požadovanou výškou nenávratného finančného príspevku 200 000,00 EUR, výškou spolufinancovania z vlastných zdrojov 10 650,68 EUR. Celkové výdavky projektu sa predpokladajú vo výške 210 650,68 EUR.

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Maroš Telepovský, referent pre miestny rozvoj

V Trebišove, dňa 13.11.2015

predkladateľ

Dôvodová správa k predloženiu žiadosti o poskytnutie podpory formou dotácie

Environmentálny fond vyhlásil výzvu na predloženie žiadostí o poskytnutie podpory formou dotácie pre rok 2015 v zmysle zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v oblasti Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov vrátane zatepľovania.

Podmienky pre poskytnutie podpory formou dotácie:

- maximálna výška podpory je 200 000 EUR, pri dodržaní podmienky minimálneho 5% spolufinancovania zo strany žiadateľa z oprávnených nákladov projektu,
- maximálna miera podpory je 95% z oprávnených nákladov projektu, pri súčasnom rešpektovaní podmienky pre maximálnu výšku podpory,
- maximálna dĺžka realizácie aktivít projektu / časti projektu je do 31.8.2016.

V rámci uvedenej výzvy predložilo Mesto Trebišov dňa 7.10.2015 žiadosť o poskytnutie dotácie z Environmentálneho fondu na realizáciu projektu „Obnova obalových konštrukcií MŠ Mier, Hviezdoslavova ulica, Trebišov“.

Cieľom projektu je zvýšiť energetickú účinnosť (znížiť spotrebu energií) existujúcej verejnej budovy Materskej školy na ul. Hviezdoslavovej 422/3, Trebišov prostredníctvom výmeny starých okien a dverí, zateplenia obvodových konštrukcií, rekonštrukcie strechy a vyregulovania vykurovacieho systému.

Aktuálny stav budovy je nevyhovujúci. Fasáda objektu je z časti zvetraná, okná a dvere sú netesné, vstupný vestibul je citeľne chladnejší. V miestnostiach, kde boli v minulosti vymenené okná, vidno náznaky tvorby plesní. Z hľadiska tepelnoizolačných vlastností objekt nevyhovuje dnešným požiadavkám.

V rámci projektu sa navrhujú technické riešenia, ktoré prispejú k zhodnoteniu objektu výmenou drevených a oceľových okien a dverí za plastové výrobky s izolačným trojsklom, zateplením obvodových konštrukcií zateplovacím systémom, zateplením strechy a novou živичnou krytinou na celom objekte so zmenou odvetranej strechy na neodvetranú a výmenou termoregulačných ventilov v celom systéme vykurovania. Podľa tepelnotechnického posudku sa po realizácii navrhovaných úprav zníži potreba tepla na vykurovanie o 66,58%.

Celkové náklady na projekt sa predpokladajú vo výške 210 650,68 EUR, z toho spolufinancovanie z vlastných zdrojov mesta je vo výške 10 650,68 EUR.

Rozpočet žiadosti o dotáciu bol zostavený na základe oceneného rozpočtu, ktorý je súčasťou projektovej dokumentácie vypracovanej autorizovaným stavebným inžinierom Ing. Ondrejom Ostrožovičom.

Názov projektu: Obnova obalových konštrukcií MŠ Mier, Hviezdoslavova ulica, Trebišov

Výška celkových výdavkov na projekt: 210 650,68 EUR

Výška žiadaného nenávratného finančného príspevku: 200 000,00 EUR

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov: 10 650,68 EUR

Spracoval: Ing. Maroš Telepovský, referent pre miestny rozvoj, Oddelenie výstavby a majetku